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Sodobno gozdarstvo združuje gospodarjenje gozdov z:
varstvom narave, ohranjanjem biotske raznovrstnosti ter drugimi sektorji (npr.
vodarstvom, energetiko),
uporabo naprednih tehnologij (daljinsko zaznavanje/zbiranje podatkov),
delo z ljudmi, skupnostmi in mladimi,
raziskovanje in razvoj inovativnih, trajnostnih rešitev.

Gozdarstvo danes ni več le delo v gozdu (sečnja gozdnega drevja, spravilo in
prevoz lesa). Je preplet dela v naravi, sodobnih tehnologij in dela z ljudmi, ki skupaj
skrbijo za zdrave gozdove in kakovostno življenjsko okolje.

GOZDARSTVO JE VEČ
KOT SI PREDSTAVLJAŠ!

Slovenija je med najbolj gozdnatimi državami v Evropi. Gozdovi niso le prostor za
sprostitev, temveč pomemben vir lesa, različnih nelesnih gozdnih proizvodov,
znanja in delovnih mest. Gozdarstvo danes pomeni odgovorno gospodarjenje in
upravljanje z gozdovi – v ravnotežju med varstvom in ohranjanjem narave,
potrebami ljudi ter drugih sektorjev in odgovornostjo do prihodnjih generacij.

»Gozda nikakor ne dojemam kot nekaj, s čimer upravljamo,
temveč kot veličasten prostor v katerem najde svojo srečo velika
družina živega in neživega. Da sem lahko tudi jaz majhen del tega
kraljestva, dojemam kot nenadejano srečo in hkrati tudi obveznost,
da se z vsemi močmi potrudim za njegovo dolgoročno dobrobit.«

Marija Jakopin, upravljavka večje gozdne posesti



V središču gozdarstva je razumevanje naravnih
procesov in odgovorno gospodarjenje z gozdovi.
Gozd ni samo prostor z drevesi, temveč zapleten
ekosistem, kjer so pomembni tla, voda, rastline, živali
in človek. Gozdarke in gozdarji z načrtnim
upravljanjem skrbijo, za ohranjanje gozdov ter za
trajnostno pridobivanje lesa, da gozdovi ostanejo
zdravi in hkrati zagotavljajo vire za življenje, delo in
sprostitev tudi prihodnjim generacijam.

Gozdarstvo je močno povezano z ljudmi in
skupnostmi. Gozdarke in gozdarji sodelujejo z lastniki
gozdov, šolami, lokalnimi skupnostmi, raziskovalci in
političnimi odločevalci. Pomembna naloga je
izobraževanje, svetovanje in ozaveščanje ljudi in
lastnikov gozdov o pomenu trajnostnega
gospodarjenja z gozdovi. Sodobno gozdarstvo tako
združuje znanje, komunikacijo in odgovornost do
okolja in družbe.

Danes se v gozdarstvu uporabljajo sodobne
tehnologije pridobivanja lesa in moderni stroji za delo
v gozdu. Delo poteka s pomočjo satelitskih posnetkov,
dronov, digitalnih kart in računalniških analiz.
Tehnologija pomaga spremljati stanje gozdov,
načrtovati posege v gozd ter gozdni prostor in
pomaga hitro zaznati spremembe, kot so bolezni
gozdnega drevja ali obsegi naravnih ujm. Gozdarstvo
je zato tudi priložnost za dekleta, ki jih poleg narave
zanimajo tudi tehnologija, obdelava podatkov in
inovacije.



GOZDARSTVO JE ZELO
POMEMBNO ZA

PRIHODNOST

Gozdarstvo ima ključno vlogo pri soočanju z izzivi sedanjosti in prihodnosti.
Gozdovi niso le del narave, temveč ena najpomembnejših rešitev za trajnostni
razvoj in podnebno nevtralnost.

Trajnostni razvoj in uporaba obnovljivih virov
Gozdarstvo temelji na principu trajnosti. Drevo, ki ga posadimo danes,
bo raslo desetletja, preden ga posekamo pa poskrbimo, da bo njegovo
mesto zasedlo novo drevo. Odločitve v gozdarstvu so tako
dolgoročne. Ključen je razmislek, kako uporabljati naravne vire, da jih
ne izčrpamo, ampak ohranimo. Les kot obnovljiv material ima
pomembno vlogo pri nadomeščanju manj trajnostnih surovin in
podpira krožno gospodarstvo.

Podnebne spremembe
Gozdovi pomagajo blažiti podnebne spremembe, saj vežejo ogljikov
dioksid in sproščajo kisik. Hkrati so tudi zelo izpostavljeni vplivom
segrevanja, suš, naravnih ujm in škodljivcev. Gozdarji in gozdarke
iščejo načine, kako gozdove prilagoditi novim razmeram, jih narediti
odpornejše in ohraniti njihovo vlogo v naravnem ravnovesju..

Zelena delovna mesta
Zaradi vse večjega poudarka na varstvu okolja, ohranjanju biotske
raznovrstnosti in trajnosti se v gozdarstvu odpirajo nova, sodobna
delovna mesta. Ta vključujejo digitalna znanja, raziskovanje, vodenje
projektov, delo z  mladimi, lastniki gozdov ter širšo javnostjo in
mednarodno sodelovanje. Gozdarstvo ponuja stabilne poklice, kjer
delo prispeva k skupnemu dobremu in bolj zeleni prihodnosti..

Če te zanimajo narava, okolje, tehnologija ali delo, ki ima pozitiven vpliv
na družbo, je gozdarstvo lahko prava izbira zate.



Gozdarstvo ni le “moški poklic”. V Sloveniji vse več žensk uspešno gradi kariero
na tem področju – kot gozdne delavke, revirne gozdarke, delovodje, načrtovalke,
odpremnice, raziskovalke, učiteljice, svetovalke, vodje projektov ali strokovnjakinje
za digitalna orodja.

Gozdarstvo je lahko prava izbira zate, če:
te zanima narava in okolje,
rada razmišljaš analitično ali ustvarjalno,
te veseli delo na terenu in v pisarni,
te zanimajo tehnologija, podatki in inovacije,
te zanima delo z ljudmi,
želiš poklic s pomenom in družbeno vrednostjo.

Velika prednost gozdarskih poklicev je raznolikost – sama lahko izbereš, ali želiš
več terenskega, raziskovalnega, pedagoškega ali administrativnega dela.

ZAKAJ JE GOZDARSTVO
PRIMERNO TUDI ZA

DEKLETA

Naravno okolje in raznolikost dela pozitivno vplivata na dobro počutje. Zaposleni v
gozdarstvu poudarjajo, da jim delo v naravi pomaga pri ohranjanju ravnovesja in
zmanjševanju stresa.

»In kako poteka moje delo? Poleg tega, da dosti časa kot
gozdarka presedim v pisarni, za računalnikom sredi mesta, mi na

terenih robide še vedno opraskajo noge, roke pa tudi imam blatne
in včasih še malo krvave.«

Dr. Katarina Flajšman, raziskovalka na Gozdarskem inštitutu
Slovenije



Gozdarstvo je področje, kjer ni pomembno, da znaš »vse« ampak, da te
zanima učenje in raziskovanje. Dobrodošle so zelo različne veščine in
interesi:

Gozdovi se nenehno spreminjajo, prav tako znanje o njih. V gozdarstvu je
pomembno, da te zanima, kako stvari delujejo, in da si pripravljena postavljati
vprašanja ter iskati rešitve (radovednost in želja po učenju).

Če te zanima, kako narava deluje, kako se rastline in živali prilagajajo na
spremembe ter kako lahko človek z naravo sodeluje, je gozdarstvo naravna
izbira. Velik poudarek je na varovanju okolja in trajnostnem ravnanju
(zanimanje za naravo in okolje).

Znanja iz biologije, kemije, geografije in sorodnih predmetov so dobra osnova,
vendar niso pogoj. Pomembno je razumevanje naravnih procesov in
pripravljenost, da se znanje nadgrajuje (naravoslovje).

Sodobno gozdarstvo vse bolj temelji na digitalizaciji. Uporaba geografskih
informacijskih sistemov, daljinskega zajema podatkov, digitalnih kart in
naprednih tehnologij omogoča natančno spremljanje gozdov, prostorske
analize in nove digitalne rešitve  (tehnologija in IT).

Veliko dela poteka v sodelovanju z lastniki gozdov,  mladino, raziskovalci in
političnimi odločevalci. Pomembne so komunikacijske veščine, sposobnost
razlage in sodelovanja (delo z ljudmi in komunikacija).

Gozdarstvo zahteva iskanje rešitev v kompleksnih situacijah. Ustvarjalno
razmišljanje pomaga pri načrtovanju, izobraževanju in razvoju novih pristopov
(ustvarjalnost in reševanje problemov).

»Delo je zelo dinamično in raznoliko; od terenskih popisov, pisanja
strokovnih vsebin do organizacije dogodkov. Delo na evropskih
projektih mi omogoča, da spoznavam tudi gozdove in gozdarske
prakse v tujini.« 

Kristina Sever, mag. inž. gozdarstva, zaposlena na Zavodu za
gozdove Slovenije



ALI JE
GOZDARSTVO

ZAME?

1. Imaš rad/a naravo, gozd in te zanima dogajanje v naravnem okolju (ekosistemi,   
živali, rastline, krajina, voda, tla)? 

Da (1 točka)
Ne (0 točk)

 

2. Bi si tekom študija želel/a veliko časa preživeti zunaj na prostem in ne samo v
predavalnici in za računalnikom? 

Da (2 točki)
Oboje mi ustreza (1 točka)
Ne (0 točk)

3. Katere izmed naštetih stvari si želiš, da te spremljajo pri tvojem delu?
    a. Hiter življenjski tempo v mestnem okolju (0 točk)
    b. Lepi razgledi na gozdove in gore (1 točka)
    c. Gibanje, sprehodi in terensko delo v delovnem času (1 točka)
    d. Delo s strankami in prodaja (0 točk)
    e. Delo z ljudmi, svetovanje lastnikom gozdov, sodelovanje v projektih (1 točka)
    f. Zbiranje in obdelava podatkov, uporaba sodobnih digitalnih orodij (1 točka)

4. Kje si predstavljaš svoje prihodnje delovno okolje?
    a. Pretežno v lokalnem in domačem okolju (1 točka)
    b. Kombinacija terena, pisarne in različnih lokacij (1 točka)
    c. V večjem mestu in pisarni(0 točk)

Rezultati:

0–2 točki: Gozdarstvo verjetno ni tvoja prva izbira – a morda te zanima kakšno   
sorodno področje.
3–5 točk: Gozdarstvo bi ti lahko ustrezalo, še posebej v bolj specializiranih vlogah.
6+ točk: Gozdarstvo je zelo dobra izbira zate!

KARIERNI MINI KVIZ



KARIERNE PRILOŽNOSTI
V GOZDARSTVU

Gozdarstvo danes ni le en poklic, temveč raznoliko in sodobno področje, ki
povezuje naravo, tehnologijo, znanost in izobraževanje. Omogoča delo na terenu, v
pisarni, v raziskovalnem okolju ali v kombinaciji vsega naštetega. Glede na interese
in način dela lahko poklice v gozdarstvu razdelimo v tri glavne skupine.

Narava in teren

Če te zanima delo na prostem in neposreden stik z gozdom, gozdarstvo ponuja
tako strokovne kot tudi operativne in fizično zahtevnejše poklice. Delo poteka na
terenu in je tesno povezano z različnimi skupinami ljudi, varnostjo, odgovornostjo
in poznavanjem razmer v gozdu.
Na tem področju lahko delaš na primer kot revirni gozdar/revirna gozdarka,
gozdni delavec/gozdna delavka, arborist/arboristka, odpremnik/odpremnica lesa,
načrtovalec/načrtovalka, naravovarstveni in gozdarski nadzornik/naravovarstvena
in gozdarska nadzornica. Ti poklici vključujejo sečnjo gozdnega drevja, spravilo in
prevoz lesa, nego drevja, delo s stroji, načrtovanje del, usmerjanje gospodarjenja z
gozdovi, svetovanje ter nadzor nad deli v gozdu.

ODPREMNICA LESA

»Od nekdaj sem bila najbolj srečna zunaj, v naravi, med drevesi, v
pisanem gozdu ali kot pomočnica očetu pri opravilih, ki jih na vasi
nikoli ne zmanjka. Ta ljubezen me je pripeljala do študija
gozdarstva, kjer sem odkrila, da je to več kot poklic – je način
življenja.«

Dr. Darja Stare, raziskovalka na Gozdarskem inštitutu Slovenije



Tehnologija in podatki

Sodobno gozdarstvo je tesno povezano z digitalnimi orodji in podatki. Kot
strokovnjak/strokovnjakinja s področja geografskih informacijskih sistemov (GIS),
analitik/analitičarka podatkov ali strokovnjak/strokovnjakinja za daljinsko
zaznavanje podatkov (droni, sateliti) lahko spremljaš stanje gozdov, načrtuješ
gospodarjenje z gozdovi, analiziraš spremembe in podpiraš odločanje s pomočjo
tehnologije. To področje združuje okoljske vsebine z informatiko in analitiko.

Raziskave in izobraževanje

Na področju raziskav in izobraževanja se gozdarstvo povezuje z znanostjo in
prenosom znanja. Delaš lahko kot raziskovalec/raziskovalka, vodja projektov,
asistent/asistentka, visokošolski učitelj/visokošolska učiteljica in učitelj/učiteljica
strokovnih predmetov. Delo vključuje raziskovanje različnih področij gozdarstva,
odnosov različnih skupin akterjev do gozda, trajnostnih rešitev in izobraževanje
prihodnjih generacij.

POKLICI V GOZDARSTVU GOZDNI ANALITIKI RAZISKOVALNI PROJEKTI

»Ugotovila sem, da moje iskanje razumevanja gozda, dreves,
njihove preteklosti in njihove moči, ni le moja strast, temveč je

prerasla v poslanstvo. Še vedno poučujem s srcem in
predanostjo. V dijakih želim prebuditi isto čudenje naravi in jim

odpreti oči za čudeže, ki se dogajajo okoli nas.«

Dr. Mateja Kišek Vovk – ravnateljica Srednje lesarske in
gozdarske šole Maribor 



Po končani osnovni šoli se lahko vpišeš v dva programa srednješolskega
izobraževanja:

Gozdar/gozdarka: 3-letni program poklicne izobrazbe, ki ga zaključiš z
zaključnim izpitom.

Gozdarski tehnik/gozdarska tehnica: 4-letni program strokovne izobrazbe, ki
ga zaključiš s poklicno maturo.

Oba programe srednjega strokovnega izobraževanja na področju gozdarstva
izvajata dve srednji šoli: Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor in Srednja
gozdarska, lesarska in zdravstvena šola Postojna.

Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, 
Lesarska ulica 2, Maribor

KAKO DO ZNANJA ZA
POKLICE V GOZDARSTVU

SREDNJEŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

Vzgaja ustvarjalne, odgovorne ter inovativne posameznike, ki znajo
kritično razmišljati, uporabljati digitalna orodja za načrtovanje in
upravljanje gozdov ter uresničevati načela sonaravnega in
trajnostnega gospodarjenja z gozdovi. Pri tem namenja pomembno
vlogo naravovarstvu in razumevanju ekoloških procesov v gozdnih
ekosistemih, saj lahko le z ohranjanjem biotske raznovrstnosti in
ekosistemskih storitev dolgoročno zagotavljamo stabilnost ter
odpornost gozdov.



Srednja gozdarska, lesarska in zdravstvena šola Postojna, 
Tržaška 36, Postojna

Z gozdarstvom povezano področje je zraven lesarstva tudi naravovarstvo, kjer šole
kot so Biotehniška šola Maribor, Biotehniška šola Rakičan, Biotehniška šola Šolskega
centra Nova Gorica, Kmetijska šola Grm in biotehniška gimnazija, Srednja šola in
gimnazija Biotehniškega centra Naklo, BIC Ljubljana, SGGOŠ Ljubljana in druge,
izobražujejo pomočnike v biotehniki in oskrbi, naravovarstvene tehnike in podobno. 

»Če bi me v osnovni ali srednji šoli vprašali, ali bom kdaj študirala
ali delala v gozdarstvu, bi se verjetno zasmejala, ker bi se mi to
zdelo nemogoče. Vedno sem si namreč predstavljala, da bom
delala v šolstvu, v visokih petah, krilu in z urejenimi nohti.« 

Zala Uhan, asistentka na Univerzi v Ljubljani, Biotehniški fakulteti na
Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire 

Mlade opogumlja, da v spodbudnem okolju varno realizirajo vsaj del
svojih včasih komaj slutenih sanj in jim omogoča, da uresničitev
preizkusijo v svetu odraslih. S področja gozdarstva omogoča mladim
in odraslim pridobivanje znanj in veščin za opravljanje poklica in
uspešno vključevanje v družbo, omogoča prilagodljivost in mobilnost,
spodbuja samostojnost, inovativnost in odgovoren odnos do dela, ter
prispeva k razvoju gozdarstva.



Šolski center Postojna, Višja strokovna šola, 
Ljubljanska cesta 2, Postojna

Po zaključeni srednji šoli lahko nadaljuješ izobraževanje na področju gozdarstva
na višješolski, visokošolski in univerzitetni ravni. Tovrstne programe izvajata Šolski
center Postojna, Višja strokovna šola in Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani,
Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire.

Na višje- in visokošolski stopnji programe na povezanih področjih - lesarstvo in
naravovarstvo, izvajajo Višja strokovna šola Biotehniškega Centra Naklo, Visoka
šola za upravljanje podeželja Grm Novo mesto, Višja strokovna šola Centra
biotehnike in turizma Grm Novo mesto, Višja strokovna šola za les in oblikovanje
Maribor, Višja strokovna šola Šolskega centra Šentjur in drugi.

VIŠJEŠOLSKO IN VISOKOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

KAKO DO ZNANJA ZA
POKLICE V GOZDARSTVU

višješolski strokovni študijski program: Gozdarstvo in lovstvo
(traja 2 leti, pridobiš strokovni naziv inženir/inženirka
gozdarstva in lovstva, za vpis je potrebna splošna matura,
poklicna matura ali zaključni izpit)



Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, 
Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, 
Jamnikarjeva 101, Ljubljana

»Biti mlademu, motiviranemu človeku, ki ima velika pričakovanja od
študija in mentorja, zgled in opora, je ena najdragocenejših stvari v
moji karieri,  saj obe strani obogati pa ne le z novimi idejami, znanji
in izkušnjami, pač pa tudi z medčloveškimi (prijateljskimi) odnosi.«

Prof. dr. Špela Pezdevšek Malovrh, Univerza v Ljubljani, Biotehniška
fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire

prvostopenjski univerzitetni študijski program: Gozdarstvo in
obnovljivi gozdni viri (traja 3 leta, pridobiš strokovni naziv
diplomirani inženir gozdarstva (UN)/diplomirana inženirka
gozdarstva (UN), za vpis je potrebna splošna matura ali poklicna
matura z dodatnim predmetom iz splošne mature),

drugostopenjski magistrski študijski program: Gozdarstvo in
upravljanje gozdnih ekosistemov (traja 2 leti, pridobiš strokovni
naziv magister inženir gozdarstva/magistrica inženirka
gozdarstva, za vpis je potreben zaključen študijski program prve
stopnje ustrezne smeri). 

interdisciplinarni doktorski študijski program Bioznanosti je
program tretje stopnje, ki traja 4 leta in povezuje 18 znanstvenih
področij (med drugim Upravljanje gozdnih ekosistemov in
Ekonomiko naravnih virov).

prvostopenjski visokošolski strokovni študijski program:
Gozdarstvo (traja 3 leta, pridobiš strokovni naziv diplomirani
inženir gozdarstva (VS)/ diplomirana inženirka gozdarstva (VS),
za vpis je potrebna splošna matura, poklicna matura ali zaključni
izpit), 



NACIONALNE POKLICNE KVALIFIKACIJE

Na področju gozdarstva pa je na voljo tudi možnost pridobitve različnih
Nacionalnih poklicnih kvalifikacij – gre za uradni certifikat, s katerim dokažeš, da
znaš opravljati določen poklic, tudi če se tega nisi naučil/a v šoli. Znanje lahko
dokažeš z različnimi dokazili in prikazom pred komisijo, lahko pa opraviš ustrezen
program usposabljanja. Za tak način pridobivanja uradnega certifikata je potrebna
končana osnovnošolska izobrazba in starost najmanj 18 let. Nacionalno poklicno
kvalifikacijo lahko pridobiš za naslednje poklice: gozdarski sekač/gozdarska
sekačica, gozdarski žičničar/gozdarska žičničarka, revirni lovec/revirna lovka,
gozdarski gojitelj/gozdarska gojiteljica, gozdarski traktorist/gozdarska traktoristka,
odkupovalec odpremnik/odkupovalka odpremnica lesa, upravljavec/upravljavka
strojev za strojno sečnjo in izvoz lesa z zgibnim polprikoličarjem,
negovalec/negovalka dreves na višini.

PROSTOR ZA ZAPISKE

tvoje misli o gozdarstvu
razmisleki o prihodnosti
kaj si želiš raziskati naprej
kaj se ti zdi pomembno
...
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inženirka gozdarstva in lovstva
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atura katere koli srednje šole,
vključno s poklicno-tehničnim
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S
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irani inženir gozdarstva (V
S

/U
N

)/
D
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irana inženirka gozdarstva (V

S
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N
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4 leta

2 leti

3 leta

V
isokošolsko izobraževanje

O
ddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne

vire, B
iotehniška fakulteta, U

niverza v Ljubljani 

Raven izobrazbe

Pregled izobraževanja na področju gozdarstva



Veliko informacij o poklicih, izobraževalnih programih in karieri najdeš na spletnih
straneh in portalih:

MOJA IZBIRA DIJAŠKI.NET

KARIERNI CENTER BF UL KCM+ VŠEČKAM IN GREM KCM+ KARIERNI PLAC

ŠTUDENTSKI.NET

»Dolgo časa nisem natančno vedela, kaj si želim postati, zato sem se
preizkusila na različnih področjih. Svojo izobraževalno pot sem začela
v slaščičarstvu, jo nadaljevala v živilski in kemijski tehnologiji, nato pa
jo zaključila z magistrskim študijem gozdarstva. Ti ovinki so zahtevali
več časa, vztrajnosti in energije, a danes vem, da so me pripeljali tja,
kamor sem želela. Opravljam poklic, ki me resnično veseli in v
katerem se počutim na pravem mestu.«

Monika Lišter, revirna gozdarka

Do poklica lahko prideš po različnih poteh – pri tem sta pomembna
zanimanje in motivacija, ne popolnost ali “idealna” izbira že zelo zgodaj. 



Zavod za gozdove Slovenije (ZGS)
ZGS je javni zavod, ki opravlja javno gozdarsko službo v vseh
gozdovih Slovenije, ne glede na lastništvo. Tipični kader so revirni
gozdarji/revirne gozdarke in načrtovalci/načrtovalke, ki skrbijo za
primerno upravljanje gozdov v revirjih. Na terenu spremljajo stanje
gozdov, svetujejo lastnikom, izbirajo drevesa primerna za posek in
načrtujejo negovalna dela. 

KJE SE LAHKO ZAPOSLIŠ
V GOZDARSTVU

V Sloveniji se lahko v gozdarstvu zaposliš v javnih institucijah kot so zavodi in
ministrstva, v podjetjih s področja gozdarstva, lesarstva, okolja in tehnologije, pa
tudi v raziskovalnih in izobraževalnih ustanovah. Priložnosti ponujajo tudi nevladne
organizacije in razvojni projekti, vedno pogostejše pa je tudi samostojno
podjetništvo. Gozdarstvo tako omogoča stabilne zaposlitve in dolgoročne karierne
priložnosti.

POMEMBNEJŠI DELODAJALCI NA PODROČJU GOZDARSTVA SO:

Slovenski državni gozdovi, d. o. o. (SiDG)
SiDG gospodari z državnimi gozdovi in je največje gozdarsko podjetje,
ki izvaja sečnjo in spravilo ter prodajo lesa. Tipični kader so
gozdarji/gozdarke – sekači/sekačice, odpremniki/odpremnice lesa,
vozniki/voznice gozdarskih kamionov, delovodje, ipd.

Gozdarski inštitut Slovenije (GIS)
GIS je javni raziskovalni zavod nacionalnega pomena s področja
temeljnega in aplikativnega raziskovanja gozdov, gozdne krajine,
gozdnega ekosistema, ekologije divjadi, lovstva, gospodarjenja z
gozdovi, rabe dobrin in storitev gozdov. Tipični kader so
raziskovalci/raziskovalke, asistenti/asistentke ter strokovni
sodelavci/sodelavke.



Biotehniška Fakulteta (BF), Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne
vire
BF, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire izvaja študij
gozdarstva na treh različnih stopnjah (1. Bolonjska stopnja –
visokošolski strokovni študij gozdarstvo; 1. Bolonjska stopnja –
univerzitetni študij gozdarstvo in obnovljivi gozdni viri; 2. Bolonjska
stopnja – magistrski študij gozdarstvo in upravljanje gozdnih
ekosistemov ter 3. Bolonjska stopnja – doktorski študij Bioznanosti).
Tipični kader so visokošolski učitelji/učiteljice, raziskovalci/raziskovalke,
asistenti/asistentke ter strokovni sodelavci/sodelavke.

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za
gozdarstvo in lovstvo
Direktorat za gozdarstvo in lovstvo na področju gozdov in gozdarstva
spremlja stanje in pripravlja sistemske rešitve, nadzoruje delo javne
gozdarske službe ter spremlja trg lesa ter nelesnih gozdnih storitev in
dobrin. Tipični kader so svetovalci/svetovalke na področju gozdarstva
in lovstva.

Zavod Republike Slovenije za varstvo narave (ZRSVN)
ZRSVN, je državna strokovna institucija, ki skrbi za ohranjanje slovenske
narave ter posebno pozornost namenja naravovarstveno najvrednejšim
območjem in najbolj ranljivim živalskim in rastlinskim vrstam. Tipični
kader so naravovarstveni svetovalci/naravovarstvene svetovalke.

Inšpektorat za kmetijstvo, gozdarstvo, lovstvo in ribištvo – Inšpekcija
za gozdarstvo
Inšpekcija za gozdarstvo je prekrškovni organ, ki nadzira dogajanje v
gozdovih. Tipični kader so gozdarski inšpektorji/gozdarske
inšpektorice, ki gozdove redno pregledujejo in iščejo morebitne kršitve,
ki jih zagrešijo lastniki gozdov, delavci v gozdu in obiskovalci gozdov.

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS)
KGZS zastopa javni interes, interese panoge in svojih članov za
zagotavljanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja ter zdravega
okolja in zdrave varne hrane za celotno prebivalstvo. Zaposluje tudi
svetovalce/svetovalke na področju gozdarstva.

Izvajalci del v gozdovih (najdete jih na spletnem portalu MojGozdar -
www.mojgozdar.si/). 

http://www.mojgozdar.si/


Projekt podpira enake možnosti, trajnostni razvoj in informirane karierne odločitve
mladih.

Naslov:               

Avtorji:                    

Urednik:        
Ključne besede:         

Kraj izdaje:                    
Izdajatelj:                       
Leto izdaje:                   

Tisk:                                 
Število kopij:                

Publikacija je brezplačna.

Izjava o omejitvi odgovornosti
Publikacija je nastala v okviru projekta »Fem2forests: Innovative pathways for efficient
involvement of girls and young women in the forestry sector (DRP0200118)«, ki ga
podpira program Interreg Danube Region, katerega sofinancira Evropska unija..
Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorja(-ev) in ne odražajo
nujno stališč in mnenj Evropske unije. Evropska unija ne more biti odgovorna zanje.

Pomagaj nam izboljšati brošuro za prihodnje generacije. 
Skeniraj QR kodo in nam sporoči svoje mnenje o njeni uporabnosti.

FEM2FORESTS – 
VEČ DEKLET V GOZDARSTVU

Prihodnost v gozdarstvu: Karierne poti, izobraževanje in                
resnične zgodbe iz gozdarstva
Mateja Karničnik, Tatjana Pavlič, Nike Krajnc, Darja Stare, Špela
Pezdevšek Malovrh, Zala Uhan    
Mateja Karničnik
Gozdarstvo, poklic prihodnosti, zelena delovna mesta,
izobraževanje, usposabljanje, karierne poti
Maribor
Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti Prizma
2026

Tabula, Tadej Kajzer s.p.
3000 izvodov



Gozdarstvo danes ni le delo v gozdu. 
Je poklic prihodnosti, ki povezuje naravo, znanje,

tehnologijo in skrb za družbo.


